
NAZIV POSTUPAK

JENN-PRO Banja Luka otvorena i zatvorena likvidacija, brisan

JKL” d.o.o. Zvornik, otvorena i zatvorena likvidacija, brisan

Direkcija za izgradnju i razvoj Srebrenica otvorena i zatvorena likvidacija, brisan

Swiss auto” d.o.o. Prijedor otvorena i zatvorena likvidacija, brisan

ROS PROMET d.o.o. Prijedor Otvara se stečajni postupak

KUSONJIĆ d.o.o. Prijedor Otvara se stečajni postupak

INOX SERVIS B&H d.o.o Lukavac Otvara se likvidacioni postupak

PROFESSIONAL PROJECT d.o.o. Tuzla, Otvara se likvidacioni postupak

NEGA d.o.o  Tuzla zaključen likvidacioni postupak i brisan iz sud reg

POLYTEX d.o.o. Bihać Otvara se likvidacioni postupak

VARDIŠTE sa p.o. Breza zaključen likvidacioni postupak i brisan iz sud reg

ŠEHIĆ POLJOPROMET d.o.o. Tuzla Otvara se likvidacioni postupak

MAISON DE d.o.o. Drvar zaključen likvidacioni postupak i brisan iz sud reg

AGRONERETVA doo Mostar Otvara se likvidacioni postupak

Vedimali princ Gradačac Otvara se likvidacioni postupak

LAMAT d.o.o. Zenica Otvara se likvidacioni postupak

Optika MATOŠEVIĆ d.o.o. Vitez Otvara se stečajni postupak

GPP BANOVIĆI d.o.o. Otvara se likvidacioni postupak

NAŠA TV d.o.o. Mostar Otvara se stečajni postupak

MANDIĆ-COMPANY d.o.o. Tešanj otvoren i zatvoren stečaj,brisan

MM Logistics d.o.o. Visoko otvoren i zatvoren stečaj,brisan

TEHNIC-PRO Cazin zaključen stečajni postupak

KLAS-B” Bijeljina otvorena i zatvorena likvidacija, brisan

MR d.o.o. Bijeljina otvorena i zatvorena likvidacija, brisan

Relaksacija” Janja, otvorena i zatvorena likvidacija, brisan

BELLORO” d.o.o. Kozarska Dubica, Otvara se stečajni postupak

AD IGP “UNA” Kozarska Dubica, Otvara se stečajni postupak

PROSPEKT” d.o.o. Prijedor zaključen stečajni postupak

DANGLO d.o.o. Nevesinje zaključen stečajni postupak

Energy Plus d.o.o. Maglaj zaključen likvidacioni postupak i brisan iz sud reg

PRO-TRADE" d.o.o. Žepče Otvara se likvidacioni postupak

JI HONG d.o.o. Konjic, zaključen likvidacioni postupak i brisan iz sud reg

HYPNEXHIDRAULIKA I PNEUMATIKA d.o.o zaključen likvidacioni postupak i brisan iz sud reg

JOSIPOVIĆ GROUP d.o.o. Kakanj zaključen stečajni postupak

DT SISTEM Doboj otvorena i zatvorena likvidacija, brisan

Gradska razvojna agencija Doboj Otvara se stečajni postupak


